
feladata. Viszont a helyi könyvtáros tennivalója, hogy az előadókkal, szakkörveze­
tőkkel megbeszélje az egyes foglalkozások témáját, átadja a könyvtárban található 
könyvek jegyzékét, melynek alapján a szakkörvezető ismerteti és olvasásra ajánlja 
a javasolt műveket.

Az egyes szakkörök munkájukat, eredményeiket időnként kiállításokon mutat­
ják be (íoto^, modellező, barkácsoló, kézimunka szakkör stb.) A  könyvtáros beszélje 
meg a szaikikörvezetővel, hogy ezeken a kiállításokon szerepeljenek azok a könyvek 
is, amelyek a témával kapcsolatosak, és amelyek elősegítették a kiállított anyag létre­
hozását.

Az előadásos ismeretterjesztés legelterjedtebb formája a sorozatos „akadémiai” 
rendszer. Számos szakszervezet „akadémia” keretében, tanfolyamszerűén hirdeti a 
különféle előadásokat, sorozatokat. A  szemléltetés — ami pedig vonzóbbá tehetné 
ezeket az előadásokat — a legtöbb esetben hiányzik. A  könyvtár a maga lehetőségével 
segíthet ebben is. Emeljünk ki egyet, például a „Barangolás a nagyvilágban” címűt. 
Ennek tárgya utazás a világ különböző részeire, nevezetes városok, épületek, tájak 
bemutatása, sokszor diafiltm vagy mozgófilm segítségével. Sóik könyvtár rendelkezik 
ma mar diafilmtárral, amelynek anyagát az előadó, szakkörvezető rendelkezésére 
bocsátja. A  könyvtáros az évi „akadémiai” program birtokában jó előre összeállít­
hatja az ajánlóbibliográfiát (feltüntetve benne a kölcsönözhető diafilmeket is), me­
lyet cédulán sokszorosítva vagy előre eljuttat az előadás hallgatóihoz, vagy a hely­
színen oszt szét.
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ÖNKÉNTES SEQÍTŐKRE V A N  SZÜKSÉQ

A  szocialista brigádok művelődési vállalásainak segítése sok munkát ad a könyv­
tárnak. A  könyvtár önkéntes munkatársainak mozgósítására van szükség", hogy a fel­
adatoknak meg tudjunk felelni.

Üzemünkben a főhivatású könyvtárost 6 társadalmi munkás könyvtáros segíti. 
A munkahelyeken a könyvtárosi teendőket, a szervezés és a kölcsönzés zömét ők 
végak. A  könyvtár fontos szerepet tölt be a szocialista brigádok művelődésében. A  
brigádok az elmúlt években — közvetlen megalakulásuk után — szerződésben vállal­
ták a könyvtár rendszeres látogatását. A z 1965. évi szerződéseik megkötésekor — mi­
vel fejlődésük, kulturális és nevelési igényük nagy lépést tett előre — erre már nem 
volt szükség. Most a hiányzó iskolaévek elvégzése mellett a művelődés egyéb lehe­
tőségeit óhajtják igénybe venni, bizonyos művek elolvasását, megvitatását vállalják.

A  Kun Béla karbantartó szocialista brigád egyik tagja vállalta,hogy a brigád 
minden egyes tagjának kívánsága alapján három hetente könyveket vesz ki a könyv­
tárból. A  Jászai Mari szocialista brigádból egy-egy fő megbízatást kap arra, hogy el­
olvasson egy szépirodalmi munkát, ismertesse a bigádnak és azt a brigádnaplóban 
röviden feljegyezze. A  Kilián György szocialista műhely csak férfiakból tevődik ösz- 
sze, és eddig csak útleírásokat kért. A  rendszeres ajánló munka hatására ma már 
szépirodalmi és egyéb ismeretterjesztő munkákat is olvas. A  25 tagú, kitüntetett 
Költői Anna sízibcialista brigádnak külön kiskönyvtára van, melynek egy része a 
könyvtárból való, a könyvek egy részét azonban a tagok maguk vásárolták, illetve 
ajándékozták a brigádnak. A  szakszervezeti választások után igen sok szocialista 
címért küzdő brigád alakult, ezeknek külön felhívtuk a figyelmét a könyvolvasásra.

A  szakszervezeti politikai iskolákat — 5 szakszervezeti politikai iskola működik 
— irodalom ajánlásával segíti a könyvtár. Szemléltetésként, bizonyításként az elő­
adó a témával kapcsolatos könyveket elviszi a részvevőknek az előadásra, s ezeket 
a könyvtár is ajánlja a hallgatóknak.

A  Kinizsi Természetbarát Egyesület tagjainak a túrák előtt és után a könyvtár 
rendelkezésre bocsátja a meglátogatandó tájakról, városokról szóló munkákat. Ha­
zánk felszabadulásának 20. évfordulója alkalmából nagy volt az érdeklődés hazánk 
története, Budapest története iránt. A  szükséges könyveket idejében beszereztük, 
így nem ért bennünket meglepetés és az igényeket ki tudtuk elégíteni.

A KISZ szellemi vetélkedőire a kérdéseket a könyvtárossal együtt állítja össze 
a KlSZ-bizottság. A  vetélkedőt, amelyben a fiatalok, felnőttek egyaránt résztvesz- 
nek, klubnap keretében tartjuk. A nyerteseknek színházjegyet és tárgyjutalmat osz­
tunk ki. A  vetélkedők is növelték könyvtárunk hatókörét.
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